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Cei care se îuinoirivesc Unirii
Nu încape îndoială că, mai de- . 

vreme sau mai tîrziu, Republica 
Moldova se va uni cu patria ma
mă, împreună formînd România 
Mare. Pentru câ nu e 
firesc ca acum, cînd nu mai e-- 
xistâ “două Germanii, cînd Co
reea de Nord şi cea de Sud în
cearcă • să redevină ce au fost, 
nu e normal şi nu e drept să 
existe două ţări româneşti, locu
ite de oameni , care vorbesc ace
eaşi limbă, care cîntă acelaşi , 
imn naţional, deasupra cărora 
flutură acelaşi drapel în culorile, 
roşu, galben şi albastru, care au . 
aceeaşi istorie. Declararea inde
pendenţei Moldovei îi pune însă 
în mare încurcătură atît pe de
mocraţii din Est, cît şi pe cei 
din Vest. Pentru a nu ajunge in 
situaţia, deloc de. invidiat, de a 
fi trataţi, drept demagogi, cum 
am putea să credem despre ei 
in cazul că s-ar împotrivi 
unirii celor două ţări româneşti,

democraţii amintiţi ezită să. re
cunoască existenţa Republicii 
Moldova. > Cel care a iniţiat şi 
condus procesul-de destindere în 
Europa, devenind un simbol al 
vremurilor noi, M .: Gorbaciov a 
declarat foarte limpede că nu va 
întîrzia’ să-şi dea demisia dacă 
Uniunea Sovietică se va. destră
ma. Ceea ce, într-adevăr, se va 
impune în condiţiile în care fos
tul imperiu rămîne o formă fă
ră fond, tot tnai multe republici 
declarîndu-şl independenţa. Ort' 
cum, Uniunea Sovietică abia da
că există în urma înfrîngerii pu
riştilor care, paradoxal, doreau 
menţinerea ej aidoma celui pe 
care, arestîndu-1, ar fi sfîrşit prin 
a-1 omorî. Istoria îşi are ironiile 
sale, pe care le oferă oamenilor 
într-un joc numit de aceştia 
SOARTA* . ■ .

Vaier CHIOREANU 
(Conlinoarc lo pag III)

Un prag mai difici! pentru noi
Prutul are miraculoasa proprî- _ 

etate de a face. ca, de oriunde 
ne-am uita- peste malurile sale, 
lucrurile să se vadă la fel. .Ro
mânii de dincolo de Prut“, spu
nem' noi despre fraţii moldoveni. 
„Românii de dincolo de Prut‘7 
spun ei despre noi. Dar doi ter
meni identici pînă la silabă, pî
nă la sunet exprimă unul şi ace
laşi adevăr, nu pot exprima ade
văruri diferite şi în acest caz 
Prutul nici nu este un rîu, el 
este o oglindă (trec peste. sin
tagma, absolut realistă,-„oglinda 
apei“) — o oglindă cu înzecite 
puteri. Privind dincolo de malu
rile lui, pînă .hăt în'zare, ne ve-1- 
dem tot Npe noi, cei de aici, cu 
temerile şi nădejdile noastre, şi 
aidoma se petrece şi cu cei ’ a- 
flaţi „peste Prut“ , atunci cînd cu 
dor şi speranţă se uită spre noi.

Dacă aşâ stau lucrurile şi aşa ; 
se pricepe să ne vrăjească Prutul 
pe unii şi pe alţii, poate că n-ar

fi înţelept să ne precipităm cu 
îndemnul „să-l secăm dintr-o 
sorbire", ca în cazul .unui rîuleţ 
aproape fără identitate, chiar da
că . fusese dotat şi el cu însuşiri 
reflectante. La Chişinău s-a scan
dat pînă la pierderea de sine: 
„Unire, uniffe!“ ' şi aici destule 
glasuri cer unirea neîntîrziată. Va 
veni şi aceasta, fără îndoială, dar 
nu te grăbeşti să întuneci, diri- 
tr-o sorbire, oglinda a cărei func
ţie separator-unificatoare îţi es
te încă necesară.
. Să mă explic. Alaltăieri, -27 
august, cînd:am arborat, sau ar 
fi trebuii să arborăm şi noi dra
pelele tricolore, oglinda Prutului 
(veţi zice* că a fost oglinda ecra
nelor de televizor,' dar e acelaşi 
lucru) ne-a arătat nouă, milioane
lor de români de aici, alte mii 
şi mii. de chipuri de români 'de

Dan REBREANU 
(Continuare in pag. • UI-o)

MITING AI PARTIDULUI NATIONAL-TĂRĂNESC CREŞTIN ŞT DEMOQAT
In urma propunerii domnului 

Comeliu Coposu ca partidul dom-, 
niei sale să organizeze, în ziua 
declarării: independenţei Republi
cii Moldova, mitinguri de adezi
une pe întreg teritoriul ţării, o 
asemenea manifestaţie a avut loc 
şi la Cluj în ziua de marţi, 27 
august. Manifestanţii, în jur da 
1000, au strigat lozinci antiguver
namentale,. anticomuniste şi pro- 
monarhiste. Nu putem spune că 
mitingul • a a.vut. mare audienţă, 
şi cîţiva dintre organizatori au şi 
subliniat lipsa participării mnsi-' 
ve a populaţiei Nu cred că popu
laţia nu a simţit cu adevărat vi
braţia profundă a Istoriei, în a- 
ceste clipe ce ne leagă pentru 
totdeauna de sfinţenia adevărată 
a lui Ştefan cel Mare şi de sa
crificiul etern al poporului ro

mân. Poate pur şi simplu oamenii 
n-au .avut încredere în manifes
taţia organizată de formaţiunile . 
politice de opoziţie, deoarece ar 
cest moment sfînt pentru" Româ
nia a foşt din nou uzitat pentru
o propagandă politică.. Nu doresc 
să aduc corecţii şi nici acuze or
ganizatorilor, dar merită sublini
at faptul că atunci cînd vorbeşti 
despre România Mare, despre ro
mânii de pretutindeni şi despre 
fraţii noştri de peste Prut, tre
buia să îţi depăşeşti propriile ta
le viziuni politice.; Etapele mi
tingului început la ora 17 au' a- 
vut cîteva puncte pe care-le con
semnăm aici. Mitingul a început 
cu o frumoasă demonstraţie de 
dans’ modern-sportiv, regizat de 
domnul Petru Gozun, care doreş

te să pună bazele unei confede
raţii de dans româno-inoldovaan. 
Preotul Tertulian Langa, episcop 
vicar al bisericii greco-catolice, a. 
subliniat sfinţenia momentului şi 
faptul ca totuşi miracolele isto
rice sînt o realitate. Doamna Doi
na Corriea a spus că o naţiune 
este lin suflu al vieţii şi al su
fletului curat, dar în ciuda faptu
lui că românii constituie, o na
ţiune dreaptă,şi puternică ’ ei mai 
permit existenţa unei conduceri 
comuniste. Au mai vorbit: dr. 
Ion Boilă, Ion Horaţiu Crişan, 
Octavian Buracu, Sanda Iancu, 
Lazăr Bondor ş.a. Toţi au subli
niat importanţa existenţei Româ
niei Mari şi a desfiinţării struc
turilor '..comuniste. Au fost' pre
zenţi membri ai partidelor de 
opoziţie şi ăi organizaţiilor anti-

jguvernameritale. Mă mir totuşi' 
că U.D.M.R., care de fiecare da
tă a fost prezent prin poziţii fer- 

^rne şi bine constituite, la aceste 
^manifestări nu a fost reprezen
tat. Consemnăm, de asemenea, o 
frumoasă luare de cuvînt a dom
nului profesor Mircea Mihăilescu 
care este în acelaşi timp vicepre

şedinte a l; organizaţiei P N/f.— 
: c.d. din Cluj precum şi preşe

dinte al u ;m .r .l .
■ Nu fac nici o apreciere asupra 
acestui miting, pentru că aş fi 
acuzat de cine. ştie.ce partizanat 
politic.- Pot spune, însă, că ar 
trebui să gîndim foarte 'i mult, 
mai ales acum cînd apele se des
part, şi să ne vedem de România 
noastră. .-

Dorin SERGIIIE

ISAJOIREGEUII MIHAI I CU PRIM

proclam iw e m t e i basarabiei

ROMANI, ROMÂNCE,

In cîteva zile libertatea şi de
mocraţia ies învingătoare -în 
U.R.S.S. Poporul rus şi cele ale 
celorlalte republici au dovedit,' 
prin curajul şi hotărîrea lor în 
frod paşnic că nici un fel de 
compromis su este posibil între 
democraţie şi comunism, chiar şi 
«turtei cînd acesta încearcă să 
supravieţuiască îmbrăcînd alte 
haine şi alte denumiri.
In faţa acestor evenimente, fă

ră precedent în istorie, noi, ro
mâni şi .românce, ne bucurăm 
:hn toată inima astăzi, cînd fra
ţii noştri din Basarabia îşi pro- 
clamă independenţa Slăvim iz- 
Mnda lor eroică şi nădăjduim că,
5 dată liberi, ei vor putea aleije 
ibertatea şi' democraţia, iar apoi, 
'S-şi orinduiască viitorul între
itei marele neam românesc./ .. . 
Revoluţia, română din 1989 nu

1 reuşit încă să ajungă la o ade» 
'Srată democraţie, şi să aduci 
fMnânllor o totală libertate. A- 
sastă democraţie şi libertate 
Jtistă astăzi la Moscova şi în̂  
Merite capitale ale republicilor 

Uniunea Sovietică. La noi, 
ţeastă revoluţie democratică a 
fot curmată la jumătatea căii 
’aie, •

Toate forţele ţârii noastre tre
buie să se unească pentru a adu
ce o izb|ndă neîndoielnică liber-: 
taţii şi democraţiei. '

Datorită voinţei şi fermităţii 
preşedinţilor, ale parlamentari
lor şi ale conducătorilor patrioţi 

'din armată, popoarele Uniunii 
Sovietice, în mai puţin do trei 
zile au reuşit să învingă dicta
tura partidului comunist, a po
liţiei secrete şi pe unii militari 
retrograzi.

Poporul român este şi el capa
bil să dobîndească acecaşi. vic
torie.

Sărbătorim cu emoţie şi res
pect Independenţa fraţilor noştri 
din Basarabia. ■ "

Nădăjduiesc ca ţara noastră
să regăsească în aceeaşi măsură
o adevărată libertate şi o ade
vărată democraţie.

In momentul de faţă, Româ
nia este singura ţară din Euro
pa care nu. a reuşit să parcurgă 
întreaga cale intre comunism şi 
adevărata democraţie. Dumnezeu 
să ne ajute ca, prin truda şi 
Voinţa noastră, să ne readucem 
ţara în marea familie a ţărilor 
libere şi democratice din Europa.

Aşa să ne ajute Dumnezeu I
27 august 1991

MIMAI I

■ ;  >  ■ T E L E G R A M Ă
Excelenţei sale, domnului preşedinte al Repubicii Moldo

va Independente

M IR C E A  IO AN  SNEGUR
* CIIIŞINAU

După t> jumătate de veac Ba
sarabia îşi rupe lanţurile puse în 
mod samavolnic de o putere stră
ină.- ■

In această z i: istorică adresăm 
poporului moldovean dintre Prut 
ţi Nistru şi Excelcnţei Voastre, 
personal; bucuria, dragostea şi ■ 
solidaritatea românilor din Cluj.- 

lelicităm poporul moldovean 
şi pe dumneavoastră personal pen
tru patriotismul eroic de care aţi 
dat dovadă în zilele puciului co

munist din 19—21 august 1991.
Ii chemăm pe fraţii noştri ba

sarabeni să fie alături de noi 
în rugăciunea dc mulţumită a- 
dresată bunului Dumnezeu pre
cum şi în cererea pe care I-o 
facem să apropie ziua cea mare 
în care eliberaţi dc. comunism şi 
criptocomunism să fim pentru 
totdeauna uniţi în credinţă, drep
tate, dragoste şi adevăr. -

MITINGUL POPULAR DIN 
CLUJ

27 nu'i>ust 1991

i i i
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SI ALTE SURPRIZE ROB 43f

v O  Ieri, 28 august, birourile 
permanente ale Senatului şi A- ; 
dunării Deputaţilor s-au reunit / 
într-o şedinţă comună extraordi
nară. Cu acest prilej a fost adop
ta tă^  declaraţie în legătură cu 
proclamarea independenţei Repu
blicii Moldova. . .

®  " Moscova — Preşedintele 
Gorbaciov a pledat, în Sovietul 
Suprem pentru menţinerea statu
lui sovietic ca „uniune de state 
suverane" şi a menţionat că de- . 
misionează dacă republicile nu , 
semnează noul Tratat unional.

0  Preşedinţii Rusiei şi Kazah- 
stanului, Boris Elţîn şi .Nursultan 
Nazarbaiev, s-au pronunţat pen
tru semnarea noului Tratat unio
nal, cu amendamente dictate de 
situaţia din ţară.

$  Preşedintele parlamentului 
ucrainean, Leonid ' Kravciuk, a 
anunţat că orice diecizie privind ' 
Tratatul unional, va fi suspenda-; 
tă pînă la referendumul din 1 
decembrie în problema indepen- r 
denţei. republicii.

Q  Preşedintele Gorbaciov a ad
mis că, paralel cu' o „armată u- 
nificată“ la nivel federal, in re
publici pot fi create „gărzi naţi
onale". ' ..

•  Bruxelles — Mniştrii da 
externe ai ţărilor-C.E.E. au re
cunoscut, în unanimitate, lâ reu
niunea lor de la Bruxelles, in
dependenţa şi suveranitatea re
publicilor baltice.

•  Franţa şi Marea Britanie 
au convenit să propună ţărilor r 
baltice să le sprijine în cererea 
lor de a fi primite la ONU. .

•  Paris — Ministrul de exter
ne francez, Roland Dumas, va - 
efectua, joi, şt vineri, vizite în 
cele trei ţări baltice.

•  Oslo — In cadrul: unei ce
remonii desfăşurate lâ Oslo, aa 
fost restabilite relaţiile diploma
tice dintre Norvegia şi cele trei 
republici baltice.

•  Stockholm — Premierul s u e 
dez, Ingvar EarlsSon.: a anunţat , 
că ţara sa a decis, să recunoască 
independenţa celor trei ţări bal
tice şi să deschidă ambasade în 
capitalele lor.

•  Belgrad — ’ Preşedintele^ 
Croaţiei, Franjo Tudţaman. şi 
conducerea armatei iugoslave au 
subliniat „necesitatea intensifi
cării eforturilor vizînd realizarea ■*, 
încetării focului în Croaţia". ■ v.

Fundaţia Soros pentru o soci
etate deschisă. Federaţia interna
ţională a editorilor de presă. A- 
sociaţia editorilor de presă din 
România, Centrul de presă COXi 

. din Statele Unite
organizează .

SEMINARUL DE ,
MANAGEMENT 

DE PRESA
în perioada 2—5 septembrie la 

Sala Palatului din Bucureşti ca 
următoarele secţiuni de instruire 
managerială •

p r o d u c ţ ie
TEHNOLOGIE

RECLAMA & MARKETING
ADMINISTRAŢIE DE PRESA 

DIFUZARE
.Sind invitaţi să participe zia

rişti, editori, difuzori, prccum şi 
alte persoane implicate în acţi- 
vitatca de producţie şi adminis
traţie tie presă.

INTRAREA LIBERA
Informaţii suplimentare la SC- 

diul Fundaţiei Soros Pentru o So-
1 cietate Deschisă din Bucureşti, 

Cnlea Victoriei 133.
Telefon: 00/50-G3-25, teleJax:. 

90/59-74-27.
Avînd în vedere recentele creş

teri ale tariferor hoteliere, spon
sorii seminarului vor acoperi di
ferenţele de tarif pentru partici
panţii din provincie.

Ieri, la Braşov, în meciul 
amical de fotbal ROMANIA— 
S.U.A., 0—2 (0—1).



„Dansul exista, trăieşte în sufletul omului
* &

ne-a declarat domnul Fclru Gozun, conducătorul Ansamblului „Codroanca" din Chişinău
, După cum am mai anunţat, zilele trecute s-a 

încheiat la Cluj-Napoca prima ediţie a cursurilor 
naţionale de dans sportiv, (de societate, cum 
ne-am obişnuit să-l numim), organizate de Fun
daţia pentru. Tineret a judeţului Cluj, în cola
borare cu Ministerul Tineretului şi sporturilor. 
La încheierea cursurilor, am solicitat un interviu 
domnului Petru Gozun, conducătorul Ansamblului 
„Codreanca“ din Chişinău, care, alături de soţia 
sa, a asigurat pregătirea specifică a celor mai 
bune perechi din România.
/ — înainte de *a vorbi despro dans, v-ara ruga 
să vă prezentaţi cititorilor „Adevărului de Cluj”.

— Sîntem români, eu de lîngă Odesa, soţia 
din Chişinău. Sînt absolvent al Politehnicii, soţia 
este profesoară de educaţie fizică, maestră a spor
tului la gimnastică. Am Început să dansez dan
suri populare, apoi m-am: profilat pe dansul spor
tiv, de care m-am legat şi pe care r.u l-am mai 
părăsit niciodată.

— Cind â luat fiinţă „Codrcanca" şi care sînt 
performanţele acestui , ansamblu, cunoscut şi apre
ciat nu numai fn U.R.S.S., ci şi pc plan european?

— Am fondat „Codreanca" în 1973. De atunci 
ne-am înscris în palmares titluri de laureaţi la

ţoate - concursurile, din Republică, în 1986 cîştigam 
medalia de aur la primul concurs-unional între 
colective. Am fost primii care am ieşit peste 
hotare în 1989, la campionatele mondiale din 
acel an ani dansat în semifinală. In anii 1990 
şi 1991 am cîştigat campionatul U.R.S.S; la sec
ţiunea dans şudamerican, tot în 1930 am dansat 
în semifinalele campionatelor europene de la Os- :
lo, iar la campionatele mondiale de la Muchea 
ne-a lipsit un singur punct pentru a trece în 
finală. In acest an, în: Olanda, la campionatele . 
europeni; am dansat în finală, întredridu-i' chiar 
pe olandezi. După cum, probabil, ştiţi, în luna 
martie a acestui an ani participat la concursul ' 
internaţional de la Bucureşti. In iarnă vom, lua 
startul' la campionatele mondiale, care se vor 
desfăşura în Gerr/.ania,. Ansamblul „Codreânca1- ■ 
se înscrie în rîndul celor de clasă internaţională.

— Vă aflaţi Ia primul contact concret cu dan
satorii din România ?

— Prima noastră înfilnire a avut loc în vara 
anului trecut la Braşov, apoi în martie ’91 la 
Bucureşti. Am organizat un seminar pe probleme 
teoretice la Hunedoara, undo am discutat cu in
structorii aspecte de metodică,. regulamente, ele
mente de predare a dansului sportiv. Tabăra de 
la Cluj-Napoca -a constituit' o punere’ la punct,
o aprofundare â celor însuşite anterior.-
— Cum apreciaţi perspectivele dansatorilor ro

mâni In contextul unor eventuale participări in
ternaţionale.?

— în primul rînd, am făcut demersuri -la re
centul congres de ia Viena ai Federaţiei inter
naţionale a dansului sportiv, pentru primirea, 

•ln viitorul apropiat, a Federaţiei romane de spe
cialitate ca membru al acestui organism. Sper 
ca formalităţile să nu dureze prea mult si atunci,* 
cii siguranţă, dansatorilor din România ii se vor 
deschide alte posibilităţi. Tineri dansatori talen- 
taţiaexistă, instructori de asemenea. Trebuie sti
mulat gustul pentru acest sport. O competiţie 
care, în interior, ia proporţii de masă, poate 
avea ea rezultat formarea unor perechi de dansa
tori sau ansambluri de valoare, care să facă fată 
şi exigenţelor internaţionale. Este însă nevoie 
de multă, foarte multă muncă. Noi ne voiri da 
tot concursul,- împărtăşind din , cunoştinţele şi 
experienţa noastră, mai ales că am fost desemnat 
membru le onoare al Federaţiei române de dans 
sportiv.- Aţi realizat mult într-un an şi aveţi 
deja perechi care sint clasificate în 'clasa" „CV 
Cit măî mulţi tineri ar trebui să practice în 
România acest sport! Practicarea dansului spor
tiv atrage după sine.nu:numai o dezvoltare:fizi
că armopioasă, ei generează o atitudine sănătoa
să faţă de cultură, i  mai bună cunoaştere între 
oameni. In fine, le ajuta pe fete să fie mai 
frumoase, mai elegante în ţinută, iar pe băieţi 
îi învaţă cuin să preţuiască, prin educaţie şi dis
tincţie, deosebite, aceste miiiunate calităti.

Michaela BOCU

în legătură cu insinuările de 
intimidare a poliţiei promovate 
de revista „NU“, ţinem să pre
cizăm că redactorul numitei re
viste calomniază instituţia noas
tră din resentimente care ne 
scapă.: De altfel, întreaga acti
vitate: a poliţiei economice din 
judeţul nostru a fost una de 
vîrf, t°ate afirmaţiile, în legă
tură cu acest subiect fiind nea
devăruri crase. Pentru edifica
re, precizăm .că pe ultimele şa
se ioni . ale acestui an, poliţia 
economică a constatat 134 de

CO M U NICAT
. în legătură cu aurul , ridicat 
m vederea confiscării, trebuie" 
sa arătam că această - activitate1 
a fost verificată de' nenumărate 
ori, cadre competente garantind 
concordanţa, dintre confiscări şi 
cantităţile depuse la,Banca Na
ţionala de către toţi ofiţerii si 
subofiţerii însărcinaţi cu aceas
tă muncă.

Apreciem că insinuările gra
tuite ce vor să lovească în dem
nitatea poliţiei ştirbesc credibi
litatea acestei reviste, fără nici- 
un fel de fundament în ceea

infracţiuni din .care  29 . del.api- . ce . priveşte veridicitatea Vafirma- 
dan, 39 furturi, 6 mşeiaciuni, 5 ,: ţlilor. Cu privire la pretinsa 
ncaliiente in - 4 cupon. _ j ___ ■ r  .neglijenţe în -serviciu, 4 specU- 

: le ,6 luări de mită etc. Totodată 
au fost sancţionate , 349 contra
venţii economice şi confiscate 
bunuri în valoare de 700.000 
lei. Eşte suficient să spunem că 
redactorul revistei „NU* a igno
rat elementarele cerinţe ale me
seriei, nefăcînd nici un fel de 
documentare pentru realizarea 
calomniatorului articol: „Mafia 
lucrează sub aripa' poliţiei'1. ,

IN ZIARUL DE MÎINE: PRECIZĂRILE 
ŞTEFAN LEŞ '

mediocritate a domnului loco
tenent colonel. Ştefan Leş, pre-, 

eizarn - că domnia... sa . numai pe 
ultimii cinci an i,deJ activitate k 
avut rezultate dintre cele. mai 

.bune, profesionalismul în - me
serie fiind recunoscut (ie către' 
organele . de ..control . superioare - 
din Departamentul Poliţiei.
CONSILIUL DE CONDUCERE 

AL DIRECŢIEI JUDEŢENE 
DE POLIŢIE- CLUJ

D-LUI LT. COL.

DOUA IMPORTANTE ATENŢIONARI ALE CENTRULUI 
MEDICINA PREVENTIVA AL JUDEŢULUI CLUJ

DE

Asociaţia Caritatea Umanitar 
Internaţională Cluj-Napoca or-, 
ganizează im nou transport ele' 
ajutorare pentru familiile si
nistraţilor din . Moldova! > 7 

Pentru donatori, în zilele de
30 şi 31 august 1991, între o-' 
rele 16—20, se organizează; co
lectarea ajutoarelor de la do-

AJUTOR UMANITAR

miciliu său primirea la sediul 
asociaţiei, str. Colonia Hajon- 
gârd nr. 5. A. (cartierul Zori
lor, lingă bloc L. 11, str. Lunii 
lir. 16). ,
/Anunţuri de ..donaţii se pot 

face în zilele de 29, 30 şi 31

august 1991, orele 10—19, tele
fon 12-36-09.

Solicităm un camion de 10 , 
tone din partea beneficiarilor 

. de mijloace .de transport cii 
caracter umanitar' sau tarif 
redus. -

Vă mulţumim călduros. s 
, CONDUCEREA ASOCIAŢIEI

•  în conformitate cu legisla- 
: ţia sanitară în vigoare, Centrul
i de Medicină Preventivă a ", Ju

deţului Cluj face cunoscut că 
este necesar ca toţi agenţii eco
nomic (inclusiv societăţile co
merciale)' să posede autorizaţie 
sanitară de funcţionare. Aceste 
autorizaţii vor fi solicitate cu
15 zile înainte de ' deschiderea 
unităţii — la sediul ; centrului, ; 
din str. Nicolae Bulcescu nr. 16. 
Se subliniază , şi reaminteşte, 
totodată, că autorizaţiile sani
tare .de funcţionare trebuie-viza
te anual de Centrul de Me
dicină .Preventivă al Judeţului 
Cluj,;, ... .

• . IMPORTANT PENTRU PĂ
RINŢI: în perioada 5—10 sep- 

: tembrie va avea loc campania

de vaccinare împotriva rujoo'.ei 
a următoarelor! categorii.- de 
copii: , .;■■■ ... •

1. născuţii întrfe 1 mai — -ISO 
noiembrie 1990, carc nu; au avut 
rujeolă; 2. preşcolarii născuţi 
între 1 ianunarie 1985 şi 30 a- 
prilie 1990, nevaccinaţi în cam
paniile de vaccinare anterioare 
si caro nu au avut rujeolă.,

Avînd în vedere importanta 
şi eficienţa acestui- vaccin în 
prevenirea rujeolei, părinţii sînt 
rugaţi să se prezinte la dispen
sarele de pediatrie teritoriale 
conform planificării - -acestuia. 
Vaccinarea sc va face numai in 
prezenţa medicului, cu - seringi 
şi ace de unică utilizare, pentru 
evitarea transmiterii' altor boli.

DIN NOU, SEPARATISMUL ŞCOţAS
In contextul evenimentelor care 

au loc astăzi în 'lume (deschi
deri pe toate direcţiile, înţelege
re reciprocă, dorinţă de cola
borare), ne surprinde că mai pu
tem primi asemenea rînduri:

„In data de 20 august 1991, 
în jurul orei. . 11, am fost la 
liceul S. Brassai pentru a-mi 
înscrie pe fiul meu, Pop D„ Cris- 
tincl, la examenul de admitere 
în clasa a IX-a profil real, cla
sa de matematică , fizică, urma
re a anunţuluioficial dat .de 
Inspectoratul şcolar judeţeaa 
Cluj, ‘ publicat tn ziarul. „Adevă
rul de Cluj- şi a anunţului a- 
fişat la Inspectoratul. şcolar, 
cum că la acest liceu există »  
locuri pentru sccţl& română. 
Menţionez eă ‘ la secretariat MSk 
fost întîmpinată de două doam
ne de la ghişeu, care pe un ton 
arogant mi-au spus că ele nici • 

-hu au auzit că la acest liceu 
ar fi cuprinsă în programul de , 
şcolarizare o clasă la zî cu pre
dare în limba română şi că, li
ceul S. Brassai este în exclusivi* 
tate cu predare în limba ma
ghiară. De asemenea, au preci
zat că secţie română este numai 
la seral, şi aceasta cu clase îri 
curs de lichidare.

înainte cu o zi — pe data da" 
59 august a.c. — a fost fiul meu, 
căruia uri oarecare profesor wu 
i-a permis nici să urce scării* 
cind l-a informat pentru ce

.merge.. •
. In data de 21 august,» am fost 

!a Inspectoratul' şcolar Cluj, un
de am relatat cele întîniplatc 
şi mi s-a răspuns "că problema 
rămîne să fie discutată în aceea
şi zi la ora'12, într-o şedinţă a 
Inspectoratului. - v 

In calitate de părinte şi, în 
primul rînd, de cetăţean român, 
doresc ca în cel mai seurţ timp- 
să cunosc "adevărul. întreb, de 
ce coiiducerea acestui liceu nu 
-respectă programul de şcolari
zare, iar, Inspectoratul şcolar nu 
urmăreşte activitatea diri aceas
tă şcoală privind îriscrierea can
didaţilor. la secţia română?" 
Semnează Aria: Pop — iar fac
similul scrisorii, cu datele exac
te ale semnatarei, le avem la 
redacţie... '

întrebăm şi noi, cît. şe vă mai 
tolera separatismul făţiş, agre
siv al unor prea-cinstiţi cetăţeni 
români (fiindcă asta sînt, . în 
acte!),. îndreptat exclusiv. împo
triva poporului român? Şi atunci, 
să nu ne gîndim la practicile 
similare pline de ferocitate ale 
altor „prea-cinstiţi . cetăţeni**, ră
săriţi aici precum ciupercile o- 
trăvitoare, vizînd nimicirea se
minţia! romârie, acum 51 , de 
ani? Dar.. cum se cheamă, . în 
limbajul poporului nostru, eul- 

. tivarea conştientă şi întreţinerea 
plină de grijă a ciupercilor o- 
trăvitoaro?

„TRIBUNALUL" 
TAXIMETRIŞTILOR ESTE 

INTRASIGENT!

Ar fi nedrept ca, în urma no
tei critico apărute în numărul 
443 al ziarului nostru, o umbră 
dc cchivoc să planeze asupra 
firmei „lladio-Taxi“, căci, în 
mod ccrt, cineva acolo, sus, ve
ghează la onoarea firmei. Pen
tru a pune lucrurile la locul 
lor, trebuie precizat eă, dind 
dovadă de o promptitudine şi 

meticulozitate demne de invidiat, 
conducerea firmei a ■ verificat ic- 
jncinicia sesizării publicate. S-a 
vconstatat că c vorba într-adevar

de o abatere, pc *cont propriu, 
dc Ia regulamentul dc ordine 
interioară stabilit Ia înfiinţarea 
firmei. Ca urmare, s-a hotărît 
excluderea şoferului In cauză' 
din asociaţie şi plata daunelor 
morale aduse firmei prin com
portarea sa.
_ Reprezentanţi ai Conducerii 

firmei „Radio-Taxi" ne-au asi
gurat că orice deviere de la- 
normele stabilite iniţial de 
comun acord va fi sancţiona
tă rapid şl sever (şi nu sînt 
vorbe'in vini, ne-am convins de 
acest lucru!).

F. SUtGIHE

Start în divizia C de fotbal
Numărătoarea inversă se apropie de sfîrşit-şi 

în cel de al treilea eşalon al fotbalului românesc: 
sîmbătă 31 august, iau .startul echipele de C. Din 
seria a Xl-a, care rie interesează în mod deosebit, 
fac parte şi patru echipe din judeţul nostru. Urăm 
celor patru formaţii reprezentante- ale judeţului 
Cluj să lupte cu ambiţie- şi dăruire pentru culorile' , 
echipelor lor, pentru prestigiul .fotbalistic al. jude
ţului nostru, astfel ca la sfirşitul întrecerii, la 
începutul verii viitoare, una din ele sâ promoveze 
îri B.

Venind în înţîmpinaroâ numeroşilor suporteri ai 
celor patru formaţii clin judeţ, publicăm, în. conti
nuare, în. ordine alfabetică, ctle 16: protagoniste 
care alcătuiesc seria a X I- ă Diviziei C, precum şi 
programul turului: C.P.L. Arad, C.U.G. CIuj-Na- 
poca, INDUSTRIA SÎRMEI Cîmpia Turzii, ÎNFRĂ
ŢIRE.^ Oradea. MECANICA Alba o Iulia,'- META
LUL Aiud, MINERUL Ştei, MOTORUL IM A  ;Arad, 
MUREŞUL Deva, OTELUL Ştei, PETROLUL Arad, 
SODA Ocna Mureş, ŞOIMII I.ipova, STICLA AR I
EŞUL Turda şi UNIREA Dej.

PROGRAMUL TURULUI

•  ETAPA I (31 august): Soda 
— Motorul IMA, Petrolul — Mu
reşul, Minerul — Metalul, Sticla 
Arieşul . — Mecanica, C.P.L.- — 
Aurul, C.U.G...-r- Industria. Sîr- 
riiei, Unirea — Oţelul, Şoimii, — 
înfrăţirea.
. •  ETAPA A, II-A  (7 septem
brie): înfrăţirea .— Petrolul, Mo
torul IMA — Şoimii, Oţelul •— 
Soda,- Industria Sîrmei — Unirea, 
Aurul ’ — '• C.U.G., - Mecanica — 
C.P.L., Metalul Sticla Arieşul, 
Mureşul — Minerul.

•  ETAPA A III-A  (14 sep
tembrie): Soda :— Industria Sîr
mei, Motorul IM A —- Oţelul, Mi
nerul — înfrăţirea, Sticla Arie- 
şul -— Mureşul, C.P.L. — Meta
lul, C.U.G. — Mecanica, Unirea
—  Aurul, Şoimii — Petrolul.

•  ETAPA A IV-A (21 septem
brie): Înfrăţirea — Sticla Arie
şul, Petrolul — Minerul, Oţelul
— Şoimii, Industria Sîrmei — 
Motorul IMA, Aurul — Soda, 
Mecanica — Unirea, Metalul t-  
C.U.G., Mureşul — C.P.L.

•  ETAPA A V-Â (28 septem
brie): Soda, ~  Mecanica, Moto
rul IMA — Aurul, Oţelul — In
dustria. Sîrmcl„ Sticla Arieşul — 
Petrolul, C.P.L'. — înfrăţirea, 
C.U.G, — Mureşul, Unirea - vMc- 
talul, Şoimii — Minerul.

•  ETAPA A VI-A (5 octom
brie): înfrăţirea .— C.U.G., Pe
trolul — C.P.L., Minerul — Sti
cla Arieşul, Industria Sîrmei •— 
Şoimii, Aurul — Oţelul, Mecani
ca ~  Motorul IMA, Metalul — 
Soda, Mureşul — Unirea'.

•  ETAPA A VII-A. (12 octom

brie) : Soda — Mureşul, Motorul 
IMA Metalul, Oţelul — Meca
nica, Industria Sîrmei — Aurul, 
CTMy — Minerul, C.U.G. — Pe
trolul, Unirea înfrăţirea, Şoi
mii — Sticla Arieşul.

•  ETAPA A  V III-A  (19 oc
tombrie): înfrăţirea —  Soda, Pe7 
trolul — Unirea, Minerul —>

I C.U.G., Sticla Arieşul -— .C.P.L., 
Aurul — Şoimii,-Mecanica — ' 
Industria Sîrmei, Metalul — O- 
(eluJ, Mureşul — Motorul IMA.

•  ETAPA A  IX-A (23 octom
brie): Soda — Petrolul, Motorul 
IMA — înfrăţirea, Oţelul — Mu-

1 reşul, Industria Sîrmei — Me
talul, Aurul — Mecanica, C.U.G.
— Sticla Arieşul, Unirea — Mi
nerul, Şoimii — C.P.L.

•  ETAPA A  X-A (26 octom
brie): înfrăţirea — Oţelul, Pe
trolul — Motorul IMA, Minerul
— Soda, Sticla Arieşul — Unirea, 
C.P.L. — C.U.G., Mecanica —Şoi
mii, Metalul — Aurul, Mureşul 
— Industria Sîrmei.

O ETAPA A XI*A „(2 noiem
brie): Soda — Sticla Arieşul, Mo-/ 
torul IMA — Minerul, Oţelul — 
Petrolul, Industria Sîrmei, —

înfrăţirea, Aurul — • Mureşul, Me
canica ^-M etalul, Unirea — 
C.P.L., Şoimii — C.U.G. -

•  ETAPA A  X II-A  -<9 ̂ noiem
brie): înfrăţirea — Aurul;’  Petro
lul — Industria Sîrmei, Minerul
— Oţelul, Sticla* Arieşul — Mo
torul IMA, C.P.L. — Soda, 
C.U.G. — Unirea, Metalul — 
Şoimii, Mureşul — Mecanica.

•  ETAPA A  X III-A  (16 no
iembrie): Soda — C.U.G., .Moto
rul. IM A — C.P.L., Oţelul — Sti
cla Arieşul, Industria Sîrmei — 
Minerul, Aurul — Petrolul,-Me
canica — înfrăţirea, Metalul — 
Mureşul, Şoimii — Unirea.

ţ  ETAPA A  XIV-A-(23 no
iembrie): înfrăţirea ■— Metalul, 
Petrolul — Mecanica, Minerul — 
Aurul, Sticla Arieşul — Indus
tria Sîrmei, C.P.L. — Oţelul,
C.U.G. — Motorul IMA, Unirea
— Soda; Şoimii — Mureşul.

•  ETAPA A XV-A (30 noiem
brie): Soda — Şoimii, Motorul 
ÎM A — Unirea, Oţelul — C.U G., 
Industria Sîrmei — C.P.L., Au
rul — Sticla Arieşul, Mecanica
— Minerul, Metalul — Petrolul, 
Mureşul — înfrăţirea.

ABONAMENTE PENTRU 
PARTIDELE ECHIPEI 

DE FOTBAL „U"

Începînd de azi. Ia sediul 
Clubului „U" (str, Pavlov nr. 
23) şe eliberează ABONA
MENTE pentru partidele pc 
caro echipa do fotbal le sus

ţine acasă. Cei dornic; de a 
urmări jocurilc echipei „U “ , 
de a susţine şi în acest mod e- 
chipa, sînt invitaţi să-şi a- 
chlziţionczo abonamente, rare 
le asigură un loc stabil, în 
funcţie de preferinţe, în tri
bunele Stadionului „Munici
pal**.



PAGINA 3 ADEVĂRUL DE CLUJ

W m mWm
m m ăm

M H p M M I
r * , .  '  'J< ~

<wcm̂Mk ^ţ. «.jn p «»»v

<. '* * ' ■ PiâwsSSî̂ ^<. -st

f M a i p M W P ,? 
» ' -

£ > . , v ' * - -■ '< *.■  . v  - ■-■' -'.■ \ > •■
e ^ * "  . "  -  . v  ;  -  r  - . - ,  v > - r ^

. v*

Agricultură in România
Nu s-a aşteptat nimeni ca, 

■odată.eă trecerea pămîntului în 
proprietatea • ţăranilor,’ agricul
tura din România să se trans
forme: radical. S-a admis chiar 
că va trebui să; fim îngădutori 
cîţiva ani, în care locuitorii sav 
telor, să redevină ce-au fost 
Dar ' nimeni rv-a 'crezut -să" ţă
ranii vor fi nevoiţi’ să se întoar
că la; mijloacele de practicare 
a agriculturii Vechi de sute de 
ani/.imaginile pe care fotore
porterul Ion PETCU. vi le pu
ne lai ..dispoziţie sînt revelatoa
re, insă. La vederea lor, cei „ 
mai sensibili se vor cutremura, 
iar. pesitniştii incurabili vor ui
ta că şi pe ogoarele României 
au existat tractoare şi ale ma
şini agricole. Să recapitulăm 
puţin. Unii ţărani n-au avut 
răbdare să aştepte aplicarea le
gală a Legii fondului funciar, 
şi-au preluat vechile terenuri, 
Pe care le-au însămînţat în 
toamnă, curii au putut, cu griu 
sau, în primăvară, cu orz. ,A- 
cum, la recoltat, combinele, cî
te au rămas în stare de funcţi
onare, au intrat cu mare întîr- 
ziere pc suprafeţele mari de 
grîu ale fostelor C.A.P.-uri, ce
le mici, ale ţăranilor nerăbdă
tori în toamnă rămînînd în vo
ia sorţii. Şi a puterii de mun
că a ţăranilor, care este cum 
şi fcită este. Aceşti ţărani, dez
obişnuiţi să pună mîna pe se
cere şi • văzînd că respectivele 
combine n,u ajung pe ogorul

lor de cel mult un hectar, taie 
acum, la sfîrşitul .lui august, 
grîul cu coasa (fotografia nr. 1), 
îl transportă cu carul cu bivoli 
(fotografia nr. 2) şi îl „treieră" 
lovindu-1 de un' scaun (fotogra
fia nr. 3), aşa cum'se proceda, 
în-urmă cu multe; sute de ani. 
Nevoia il învaţă pe om — • vor 
spune cei ice » găsesc explicaţii 
la orice; ̂ dar multora le vine 
să plîngă .văzînd şi auzind des
pre aşa ceva. Recent am văzut 
un amsamblu francez, într-un 
spcctacol care voia să „închipu
ie", în faţa românilor, muncile 
agricole practicate cu metode 
care au dispărut de sute de 
ani. Aveau pe scenă chiar un 
îmblăciu, pe care ţăranul din 
fotografia cu numărul trei din 
montajul nostru nu 51 are. Şi 
nici n-a-ştiut să-l „inventeze1*. 
Ce s-ar mai putea spune des
pre această tragedie a . griului 
la care asistăm în această, vară 
neputincioşi ? Că guvernul a- 
vea, totuşi, .datoria să discute 
înainte de toate cu ţăranii, nu 
cu atîtea alte categorii de oa
meni ai ţării. Acum grîul se 
află pe cîmp, va" veni toamna 
şi boabele vor fi îngropate sub 
pămînt, de unde vor lăsări ca 
pentru o nouă recoltă obţinută 
fără nici un efort. „Căci cine 
are grijă dc păsările cerului11 ?
— aşa ar suna; uşor parafraza
tă, o întrebare retorică din Bi
blie. '

Vaier CHIOREANU

INDEPENDENŢA REPUBLICII MOLDOVA -  IN CONŞTIINŢA NOASTRĂ
Odată cu dangătul clopotului de la Catedrala 

din Piaţa Marii Adunări Naţionale din Chişinău. 
care vestea proclamarea independenţei Republicii 
Moldova, bucuria cea mare a renăscut în sufletele' 
tuturor românilor. Şi pentru că lacrimi de fericire 
au răsărit acum în ochii noştri, în acest moment 
copleşitor prin măreţia jjii, identitatea celor care 
eu dorit să comunice şi altora simţămintele lor 
o voi consemna printr-un singur cuvîiit: Români. 
-1# Sint nespus de emoţionată. Am aşteptat clipa 
asta de cind mă ştiu • ’ - - /

#  De 50 de ani aşteptăm, • şi iată că a sosit 
şi clipa asta ! Dumnezeu grăieşte în Basarabia, prin 
Basarabia — cu noi, să ne trezim şi . să ne ridicăm 
pentru a constă stînt.î năzuinţă de întregire şi ade
vărată, libertate a neamului romanesc. Şi mai ales, 
să.râmînem curaţi! Toţi aceşti strigoi care mai 
dăinuie încă şi- care umblă iătrind şi mai muşcă, 
cum a dovedit şi .recentul eveniment de la Mosco
va, să piară ! Să meargă singuri in haznaua isto7 
rie:, aşa cum ne-au prezis ei odată nouă! Am 
stat 2 ani .fugar în munţi, am stat 14 ani Sn 
te.mniţă. Sînt fericit dacă mor mîine, sînt îneîntat, 
pot să mor chiar în'această clipă, căci văd acest 
vis al neamului împlinit ! '

M-am. născut în Basarabia. Regret un singur 
lucru: că mamă "mea nu mai - trăieşte, să se 
poată bucura şt ea de clipa astă.

#  B o zi care nu va putea fi uitată'  de nici 
un român. Dar, proclamarea independenţei Repu
blicii Moldova nu înseamnă o împlinire deplină a 
aspiraţiilor, noastre. Deplinătate va fi doar atunci 
cînd toţi românii vom îi uniţi într-o singură ţară, 
nu vom mai.fi „românii de-dincoace11 sau „românii 
de dincolo de Prut", ci vom fi pur şi simplu ro
mâni. Există însă şi vin recent tratat româno-so- 
vietic, pentru care "istoria îl va condamna poat£ 
pe actualul noşţru preşedinte.

$  Sînt din judeţul Hotîn şi Hotinul nu apar
ţine Moldovei de-acum. « Sa dea Dumnez.eu să 
ajungă şi Hotinul la Moldova, şi Moldova să se 
unească cu România ! .-■•.-■■

#  Sînt'teribil de impresionată şi fericită că tră

iesc această clipă. Acum putem crede. că. va veni 
şi ziua în care noi, românii, ne vom putea prinde 
cu toţii într-o mare horă a Unirii.

O, Este o bucurie extraordinară să vezi că, după 
ce ai aşteptat 54 de ani, după ce ai suferit 50 
de ani pentru accst lucru, şă vezi cum încep să 
se ivească zorile unei ere noi. Independenţa Ba
sarabiei, n Moldovei; chiar aşa sfîrtecată cum este, 
trebuie să fie neapărat un pas spre unirea tuturor 
românilor. Şi va fi un pas spre unire, numai că, 
aşa cum s--a exprimat un deputat moldovean, tre
buie mai întîi să facem curăţenie la noi, pentru 

; că ei nu doresc sâ vină intr-o ţară în care r e - • 
forma economică, este făcută de comunişti, în care 
crer.tinrirca se-tace de ciitre atei. Trebuie să creăm 
o Românie intr-adevăr independentă, o. Românie 
liberă, democratică, prosperă, o Românie creştină, 
pentru ca ei să se poată reîntoarce laNnoi.

0  Nu găsesc cuvinte să-mi exprim totala sa
tisfacţie faţă de ceea -ce s-a petrecut în. Moldova!.

'#  N-am crezut niciodată că o să trăiesc mo- 
mentui acesta. Acum o săptămînă ne înirebam: 
cine va lua sabia lui Ştefan cel Mare ca să ne 
unească diri nou? Desigur, numai noi, prin pute
rile noastre, prin voinţa noastră vom putea în
făptui unirea spre • care independenţa Moldovei se. 
dovedeşte a fi un mare pas.

0  De dimineaţă, împreună cu copiii am urmărit 
cu sufletul Ja gură ceea ce -se întîmplă la Chişi
nău. Copiii mei au spus•. „Numai în decembrie ’89 
am mai trăiat o asemenea bucurie!“

0  Evenimentul diri provivneia românească d e , 
dincolo de Prut ne umple inimile de bucurie. Sîn- 

'tem alături de fraţii noştri şi ne bucurăm şi noi 
pentru independenţa de care ei se bucură în aceas
tă zi care va- deveni o sărbătoare pentru ţoţî ro
mânii de pretutindeni . Şi totuşi, există o situaţie 
nefirească, în care se pare că noi am dori să 
ne unim cu Basarabia şi nu' invers. Sper ca fâ- 
cînd curăţenie în propria noastră ţară şi devenind 
cu adevărat liberi şi independenţi, să dorească Ba-. 
sarabta să’"se unească cij patria-mamă.

- " A consemnat M. TRIPON

Cei care se împotrivesc Unirii
(urmare din pag i)

Dar paradoxul nu are limite 
în vremurile - noastre. Cel care 
s-a împotrivit puciştilor, sâlvîn- 
du-1 pe Gorbaciov şi, conform 
afirmaţiilor sale, salvînd ’ proce
sul democratizării în Uniunea 
Sovietică, preşedintele Rusiei, BO- 
ris Elţîn, doreşte, în fond, men
ţinerea Uniunii. Ca,şi/puciştii pe 
care i-a învins într-un război oa
recum ciudat, ca şi M. Gorba
ciov, cu care s-a asociat la pu
tere într-un ştii ce aminteşte obi
ceiurile vechilor case regale, B., 
Elţîn este de- părere că repu
blicile sovietice pot să-şi decla
re independenţa, dar el nu va 
fi de - acord niciodată cu. ceda
rea eătre . acestea a unor terito
rii locuiteiln majoritate de ruşi. 
Aproape- logic, nu ? Preşedintele 
Rusiei uită însă că în republici
le sovietice s-au, produs, de-a lun
gul anilor, procese de asimilare 
forţată, au avut loc deportări şi 
colonizări foarte intense, carc au 
schimbat, uneori semnificativ, ra
porturile demografice. "Există, de 
exemplu, in republicile baltice 
teritorii îri care -ruşii alcătuiesc 
majoritatea -> -populaţiei^ Să nu 
măi vorbim- despre’ Bielorusia, 
Ucraina ’ său -Kazahstawul. Chiar 
şi în Moldova pot fi depistate 
aseriienea spaţii ■ geografice. Asta

înseamnă oare că, Jn, conformi
tate cu viziunea lui B. Elţîn, Ier 

-ritoriile respective trebuie alipite 
Rusiei, . chiar dacă n-au' făcut 

/ parte niciodată din ea ? In aceas- 
' tă situaţie, democraţii Gorbaciov 

şi Elţîn se află de aceeaşi parte 
 ̂ a baricadei cu puciştii retrograzi 
. învinşi recent .la. Moscova. ", 

De'altfel, la nivelul de sus a) 
conducerii, în . priiunca Sovietică 
există un adevărat curent de opi- 

. nie împotriva, acceptării inaepen-
► , denţei republicilor. Nu de mult, 

unii membri ai sovietului su- 
: prem şi al Rusiei âu susţinut 
:.public: că declaraţiile , de inde
pendenţă reprezintă, de fapt, o

- încercare de me.riţinere 3 ,Struc
turilor, comuniste îri republicile 
în cauza şi că problemele stabili
rii graniţelor vor deveni; insur-

: montâbilc. Ceed ce ar putea să. 
se adeverească dacă vor fi .ur-’ 
mate ideile lui B. lClţiri. : ^ 

Parcă înţeleşi cu dembc-Viţii 
din Est, . care vor . să nienţină 
pentru Uniunea Sovietică statu
tul de mare putere.chiar cu ris
cul asupririi în' continuare a al
tor popoare, democraţii din Vest 
refuză să recunoască indepen
denţa tuturor - republicilor eare 
o cer. Afişind un cinism speci-

- fie, ministrul de ^eterne englez 
a declarat că Marea Britanie este 
gata sâ recunoască, independenţa

U n  p r a g  m a i  d i f i c i l  p e n t r u  n o i
, . (urmare din fiag. I) ’

mare “ .vMittiuseţe "'sufletească, 
de mare'curaj şi dăruire — chi
puri de oameni egali sau chiar 
superiori eroilor de tragedie an
tică, luaţi ca etalon al măreţiei 
umane. Avem şi noi calităţi, re- ’ 
cunoscute, dar oglinda Prutului, 
(sau ecrariul televizorului) ne 
minte puţintel dacă nc sugerează 
eă imaginile transmise în direct 
se suprapun întocmai peste ceea 
ce credem a fi irriaginilc noastre, 
ale celor de aici; Şi noi pm rupt-o 
cu totalitarismul, cu dictatura co
munistă, eu înapoierea economi
că şi spirituală,;dar condiţiile su
pravieţuirii ‘şi : izbinzii unora şi 
ale altora nu sint nici pe depar
te identice. Cizma care ne-a asu
prit a fost, totuşi, „de-a noastră'1
— o veche opincă transformată 
în bocanc prost pingelit, un bo
canc „ţle-acelaşi neam*.' Dincolo, 
cizma,a fost mult mai distructi
vă,'mai greu.de suportat, fiindcă 
t a  a urmărit şă distrugă jn prin
cipal fiinţa naţională, să anihi

leze limba, scrierea,"Credinţa, da
tinile, istoria — tot ce dă speci
ficitate individului. şi colectivită
ţii.'C ită  perseverenţă, cîtă băr
băţie, cită halucinantă încredere 
îţi trebuie ca să înfrunţi, să în
lături puţin şi să azvirli, apoi cu 
totul asemenea cizmă.? Chiar cu 
numeroase jertfe, o victorie prea 
uşor obţinută (suspect dc uşor, 
sînt de părere unii) nu_ te adu
ce la unire, nu te fortifică în
tr-un -sens sau altul, îţj permite 
să te dispersezi yşor,. să-ţi com
baţi- imediat vecinul, prietenu1( 
fratele. Numai cine a-trecut prin 
toate coridoarele întortocheate a- 
le durerii şi i-a urcat,, pe . rînd, 
chinuitoarele trepte spre izbăvi
re cunoaşte preţul, valoarea ade
vărată a victoriei:,; moldovenii par 
a fi învăţat acest lucru, noi mai 
puţin. Merită să li se .întineze bu
curia îzbînzii, tăria caracterului 
de carc au dat dovadă, şinceri- 
tatea, sfinta’ credinţă în forţele 
proprii — cerîndu-le să se con
tamineze prea repede. de_ morbul 
dezbinării, al intoleranţei, al Pr>

republicilor baltice, dar cu ■ asta 
îngăduinţa s-a terminat Alte re
publici sovietice să-şi vadă’ de’ 
„colaborarea11 cu Centrul,. pentru 
că specialiştii englezi nu sînt 
dispuşi să elaboreze scenarii care 
să aibă îri vedere dorinţa lor de 
independenţă. De parcă Moldova, 
nordul Bucovinei şi ţinutul Her- 
ţei nu reprezintă teritorii care 
au fost înglobate în Uniunea So
vietică - în urma aceleiaşi înţele
geri Ribbentrop — Molotov care 
â  dus la alipirea către marele- 
vecin a celor trei ţări baltice J 
Acelaşi ministru de externe cre
de că şi Ş.U.A. vor urma exem-. 
plul englez, deci, în cazul de fa
ţă, nu vor recunoaşte indepen
denţa Moldovei, a Ucrainei, Bie~ 
lorusîei şi a altor republici. Nu 
ne îndoim de identitatea în opi
nii şi Jiotărîri a celor două ţări 
democratice care, din nefericire, 
par a uita istoria Europei ulti- 

' milor 50 de" ani.
Numai că istoria oferă surpri

ze nu numai ţărilor mici, ci şi 
celor mari. Nici unirea de la - 
18̂ 9 nu a fost recunoscută, la 
începutf de toate ţările puternice 
ale Europei. Unirea Basarabiei, 
Bucovinei şi ţinutului Herţel. cu 

., România Va veni ih curînd pen
tru că aşa vor dori cei ce le 
locuiesc, şi nu în ultimul rîjid, 
pentru că este ■ greu , de 
acceptat că cineva ar pfţtea 

/folosi forţa ca să o împiedice.
•’ Nici măcar cei ce sînt obişnuiţi- 

cu o astfel de reacţie.

liticianismului gălăgios - şi -atot- 
profitor, de pasiunea gîlcevii şi 
viciul închinării la zel străini? 
Operaţia de separare a fraţilor 
siamezi (sau a surorilor siame
ze) este dificilă, riscantă, dar 
perfect posibilă, puţind duce la 
existenţa paralelă a doi oameni 
normali. Operaţia inversă, de 
„unire11 a foştilor fraţi siamezi, e- 

xistentă doar în cazul colectivităţi
lor, poate ' duce la sucombarea 
unuia, atunci cînd celălalt frate 
e prea plin de viruşi, de agenţi 
patogeni cărora fratele neimuni- 

. zat nu are cum să li se opună.
E un argument ininor, se va 

spune, fiindcă altele sînt mai im
portante, considerentele de or
din geopolitic, determinările JŞr 

v-lorice, lupta de interese şi tir- 
guiala de geambaşi a marilor 

. puteri. Spaţii ale casei noastre 
sîn t încă abuziv ocupate de cei 
ce n-au nici măcar calitatea de 
chiriaş, doar prerogativele de o- 

. cupant. Să ne unim şi să punem 
lucrurile ia locul lor !

Poate, dar pentru unire tre
buie să fim mai pregătiţi nm  
din multe .puncte de vedere, • *  
cît sora noastră, Moldo**-
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•  Familiile dr. Constantin 
Roşea şi Sonia Comşa anun
ţă, cu bucurie, căsătoria co
piilor lor M ONICA şi NICU. 
în ziua de sîmbătă, 31 august 
1991, de la ora 10, la Oficiul 
stării civile al Primăriei, str. 
Eroilor nr. 2. (10919)

ANIVERSARI
•  Cea mai scumpă îmbrăţişare 

bunicului nostru GIGU. Nepoţii 
Emanuel şi George Andraşoni. 
(11131-B)

VINZARI-CUMPARARI
•  Vind Renault 5 TL  şi Audi 

100 Diesel, model 1979. Tele
fon 18-75-70, Intre orele 17—19. 
(11073) '

•  De vînzare Dacia 1310, pen
tru pretenţioşi. Informaţii: după 
masa la teîefon 18-33-07.
(10886) .

•  Vind D 1300, fabricaţie 76 
(106.000 km), reparată capital. 
(Telefon 11-07-51, după ora 18. 
(11002)

•  Vind Golf In stare perfectă. 
Telefon 15-73-72. (10233)

•  Vînd congelator sigilat, preţ
30.000 lei. Teiefon 15-62̂ 43, în
tre orele 18—20 (11077)
■• Vînd cuptor microunde, 

Samsung 27 Lg în garanţie. Te
lefon 18-77-97. (11081) >
■ 0  Vînd maşină BMW, capaci
tate 1700, în bună stare şi un 
Opel cadet combi. Telefon
13-87-84. (11080) .

•  Vind SEC Dacia 1300, din
19 noiembrie ,1988. ■ Telefon
16-50-44, Cluj-Napoea. (10240)

•  Vînd, convenabil, CEC Da
cia 1300, septembrie '88. Tele
fon 16-89-84. (10243)

•  Vînd Dacia seria 1989; sau 
ARO 10-4. Miercurea-Ciuc, tele
fon 958/1-59-01. (11042)

•  Vînd CEC Dacia, decembrie
1986, ridicabil septembrie. Te
lefon 18-15-45. (10036)

•  Vînd: piese pentru VW 
Golf, Audi 80,'Mercedes tip 121 
ID, 123 D, motoare Golf, Audi 
80, Passat Mercedes 300 Diesel. 
Str..' Oţelului nr. 5/A, orele 
7—16. (11034) : . •

•  Vînd autoturism marca Re
nault 21 Diesel 2000 cmc, fabri
caţie 1990. Telefon 11-41-64, în
tre orele 17—20. (11052)

•  Vînd: Trabant cu vama achi
tată, ştergătoare VW. Telefon
17-02-34, orele 19—22. (11066)

•  Vînd apartament 2 camere, 
în Mănăştur, numai pe valută. 
Telefon 14-04-92, numai după - 
ora 18. (11049)

•  Vînd, pe valută, casă mare, 
grădină de 1000 mp, atelier tri
fazat. Telefon. 13-92-28. (10246)

•  Vînd apartament 2 camere, 
confort, str. Micuş, Mănăştur. 
Informaţii: Aurel Vlaicu nr. 8, 
ap. 56, după ora 18. Valută şi 
lei. (11017)

•  Vindem: televizoare color, 
videorecordere, magnetoscoape. 
Cumpărăm valută. Telefon:
13-29-05. (8963-T)

•  Vînd TV color.. Telefon
16-40-95, după ora 16. (10806-A)

•  Vînd televizor alb-negru. 
în garanţie. Telefon 17-24-16. 
(10236) '

•  ‘Vind TV Diamant 2410. Te
lefon 12-71-51. (10238)

•  Vînd: televizor. Diamant 
265, menghină mare, diferite 
scule. Telefon 13-11-30. (11010)

•  Vînd televizor color sigilat, 
cu telecomandă, şi Dacia 1310 
fabricaţie /1981. Str. Olteniei 
nr. 16, cartierul Dîmbul Rotund. 
(10251)

•  Vind tablou peisaj ulei T. 
Ilarşia. Telefon 13-34-69. (10237)

•  Vînd, convenabil, o garnitu
ră mobilă plus 2 corpuri bi
bliotecă. Telefon 18-42-94, orele
18-21. (110G5)

©  Vînd: două fotolii, masă 
rotundă, maşină cusut „Singer", 
Telefon 14-59-36. (1025G) -

•  Vînd mobilă dormitor „Da- 
llasV  nouă, împachetată. Str. 
Doinei nr. '99, cartier Dîmbul

. Rotund. (11016)
•  Vînd 4 fotolii cu canapea 

rieo Bidermeier, recondiţionate, 
pe valută. Telefon 18-19-25, de

'la ora 17. (11004)
O  Vind: cărucior, rochie mi

reasă, clarinet BE, 'verighetă, 
picături cataract verde, pentru 
astmă Myocardon şi Lipur pen
tru colesterol. Telefon 13-15-33.
(10231)

•  Vînd maşină de tricotat Sin
ger 326, cu cartelă perforată. Te
lefon 13-90-31. (11035)

•  Vînd porci. Comuna Baciu, 
telefon 15-14-67, d.m. (11001)

•  Vînd frigider 240 L. Str, A. 
Vlaicu 48, bloc. A 1, ap. 10, o- 
rele 9—20. (10864)

•  Vînd urgent centrifugă pen- ' 
tru îngheţată. Telefon ,12-14-64. 
Foarte urgent (10260) r '

•  Vînd stupi noi, fără albi
ile. Telefon 15-94-72. (10932)

•  Cumpăr contract garsonieră. 
Telefon 16-67-12. (10253)

•  Cumpăr, la preţ avantajos, 
forinţi şi ' valută. Telefon:
13-73-47. (10835-B) '
' •  Cumpăr, pe valută. în zona 
centrală,, garsonieră. Informaţii: 
telefon 11-91-86. (10933)

•  Cumpăr mobilă veche, an
tichităţi, tablouri, ' porţelanuri, 
lucruri vechi. Telefon 13-29-33, 
951/7-38-61. (10252)

•  Gumpăr fiole S-Fluoronracil 
250 mg fl. X X X V I»  Telefon:
11-34-48. (100)

•  Vînd. CEC . Dacia, înscriere
1988. Telefon 15-01-85, orele
10—12. (10825)'

ÎNCHIRIERI
•  Dau .'tn -chirie garsonieră 

mobilată, plata în valută. Te
lefon 13-79-24. (10257) x

•  Dau- în chirie apartament .
3 camere, mobilat, telefon, pe 
termen lung,-pe valută. Informa
ţii: telefon 17-39-13, zilnic în
tre orele 17—19, sîmbătă şi du
minică 11—17. (10235) .

•  închiriez apartament zonă 
liniştită, pe valută. Informaşi: 
telefon 18-11-04, zilnic orele
19—21. (11054)

.•închiriez apartament. Pla
ta in valută. Cumpăr curs fizi
că, Berkeley. Telefon 18-18-89, < 
orele 15—19. (10989)

•  închiriez apartament mobi
lat, pe valută, în Mănăştur. Te
lefon 16-63-66. (11015)

•  închiriez, pe valută, aparta
ment cu 2 camere. Telefon:
16-82-48. (11023)

•  Studenţi căsătoriţi, închi
riază în lei, garsonieră confort
I, nemobilată, Ţii zona Mărăşti 
sau central. Telefon 11-37-23. 
(11045) : '  ,

»  închiriez, pe valută, apar
tament cu două camere, pe Pa
ta. Tfelefon 15-72-11. (10239)

•  Studenţi creştini, caută in 
chirie apartament .sau casă 2-3 
camere, cu telefon. Telefon:
15-94-03, orele 16—18. (10248)

•  Doi studenţi, caută locuin
ţă de închiriat. Telefon 18-04-89, 
între orele 10—17. (10230)

•  Student, caut garsonieră de 
închiriat. Telefon 15-42-21.

•  Dau în chirie apartament cu 
2‘ camere, mobilate în Mănăştur 
lîngă Big. Informaţii: Gherla, te-, 
lefon 952/4-10-29. (11096)

•  Dau în chirie cameră, bu
cătărie, mobilate, telefon, plata' 
în valută anticipat. Vînd ’  GEC 
autoturism 1989. Tolefon 17-31-86, 
între orele 15—20, V(11086)

•  închiriez garsonieră pe ter
men lung. Telefon 16-58-91, du
pă oră 16. (11090)

•  Studenţi străini căutăm a- . 
partament cu 2 camere şi tele
fon. Telefon 12-82-52. (11112)

sc im iiii 'm
• Schimb garsonieră, proprie

tate, Pata, cu apartament 2 ca
mere Grigorescu ICRAL sau 
proprietate. Telefon 17-16-75.
(10892-A)

•  Schimb garsonieră ultracen
trală, proprietate, parter, 30 mp' 
(spaţiu comcrcial, cabinet me
dical) cu apartament. Telefon
14-68-17. (10814)

a Schimb apartament 2 cami^ 
re, proprietate: Cer 3. camere. Su
port diferenţa. Telefon 16-69-98, 
după masa. (10905)

•  Schimb apartament 3 came
re .parchetat, Zorilor, cu 2 ca
mere Grigorescu. Informaţii: te
lefon 18-63-89 sau 11-50-27,' o- 
rele 9—14. (10242) .

•  Schimb apartament 3 came
re, ICRAL, pentru 2 camere şi

■ o garsonieră sau 2 garsoniere. 
Schimb caisă ' ICRAL, cameră, 
bucătărie, baie +  grădină pe 
Piaţa Engels. Cer 2 camere sau 
o garsonieră Confort I. Telefon
14-92-00.(11050)

•  Schimb 3 camere confort, 
din Piaţa Mărăşti, cu un apar
tament din Zorilor. Telefon:
15-12-57. (11056) V

•  Schimb apartament 3 came
re, proprietate. Deva, cu simi
lar Cluj. Telefon 16-46-37.
(11061) L

•  Schimb cameră, bucătărie, 
ultracentral (parter), cu aparta-- 
ment 2 camere sau garsonieră. 
Informaţii: telefon 12-78-16.
(10232)

•  Schimb apartament de stat,
2 camere, cu 3—4 camere. Str. 
A .Vlaicu nr. 60, bloc A  7, sc.
II, etaj I, ap. 30, după ora 16.- 
Telefon 14-41-05, între orele
16-19. (11084)

DIVERSE
•  Asociaţia de locatari - din 

str. Craiova nr. 28—30 angajea
ză 2 persoane pentru curăţenie, 
de preferinţă pensionari, soţ şi 
soţie. (11109) ,

•  Caut familie îngrijitor liva
dă. Ofer locuinţă modestă. Cum
păr vase pentru borhot. Telefon ,
11-99-48. (10503)

•  Preluăm contract ICRAL, 
apartament sau garsonieră, con
tra recompensă. Relaţii: lă tele  ̂
fon 18-91-18, între orele 17—19, 
mărţi, joi, sîmbătă. (10225)

•  Preiau contract apartament. 
Ofer recompensă. Telefon:
13-40-62. (10997)

•  Cedez contract ICRAL, gar
sonieră, în zona Plopilor. Infor
maţii: la telefon 13-51-18, orele
17-21. (10991)

PIERDERI
•  Mărginean Angela, pierdut 

legitimaţie de călătorie gratui-: 
tă. O declar nulă. (10614)

•  Todoruţ Viorel, pierdut con- , 
tract v vînzare-cumpărare OJCVL 
nr. .16670/91. îl declar nul. . • 
(10787) .

•  Pierdut, sîmbătă 24 august, 
zona Piaţa Mihai Viteazul, scur
tă. vernil cu 3 legături chei' Gă- <- 
sitoruliri, bună recompensă. Te
lefon 14*25-15. (10930) '

•  Cuza Ovidiu, pierdut con
tract ICRAL. îl declar nul. 
(10206) ' .. , . . ,

•  Oneţ George, pierdut ‘ legi
timaţie' handicapat. O declar nu
lă.. (10192)

DECESE—COMEMORA RI

«  Sinccre condoleanţe d-lui 
Inginer Traian Toma la decesul 
mamei sale dragi, colectivul sec
ţiei M.E. ATLAS. (10399)

•  Cu lacrimi in ochi şi su-, 
netele pline de durere, anunţăm 
Încetarea din viată, ln data de 
27 august 1991, după o lungă şt 
grea suferinţă, a iubitului nostru 

fiu, frate, unchi şi cumnat. 
RADU RUS, de numai 22 aut. 
Chipul tău curat şi blind va ră
mîne veşnic in amintirea noas- 
t.*ă. Pâîflntii Grigore şi Anuţa, 
fraţii Sandu şi Nuţica, nepoţii 
Alexandru, Bogdan, Alexandra 
şi Liviuţ, cumnaţii Liviu şl Au
rica, înmormintarea va ■ avea loc 
vineri, 30 august 1391, ora 13, în 
locatitatea Ghirişul Român. 
(11076)

O  Cu adincă durere anunţăm 
încetarea din viaţă a scumpei 
noastre mame; bunici şl soacre 
VALERIA. HUDEA (tanti Vait), 
la virstă de 72 ani, pensionară 
T.A.P.L. cluj. înhumarea va 
avea Ioc sîmbătă 31 august, ora 
12, la' Cimitirul Centrai, o  .vom 
păstra cu arceaşl dragoste ln 
amintire. Familia Îndoliată. • 
(10918)

•  A l. fost un exemplu de bu
nătate şl hărnicie pentru noi, 
dragi mamă, soacră şi bunica 

IU LIANA FELDEREAN. Nu te 
vom uita ' niciodată, Înmormin
tarea v i  avea Ioc vineri, 30 
august 1991, ora 13, ta cimitirul 
Mănăştur. Familia IndoSată. 
(11105)

•  Pios omagiu la un an de Îs 
decesul preotului IOAN CORDOŞ. 
Comemorarea In 31 august, ora
12, str. Moţilor 28. Fiul Viorel, 
nora viorica. (10785)

•  Omagiem, cu aceeaşi'nemăr
ginita durere şi tristeţe, memo

ria scumpei noastre L IA N A  
BUCŞA DADALAU, la împlinirea 
unui an de la deces. Comemo
rarea are ioc azi, 29 august 1991, 
orele 18, la biserica de pe str. 
Horea. Familia. (10777) ‘

0  Pios omagiu iubitului nostru 
soţ, "tată şi ginere, dr. IOAN 

M ASTAN, ta  împlinirea ' unul 
an de ia dureroasa despărţire. 
Familia. (10729)

•  Se Împlineşte un an, res
pectiv un an şi opt luni, de la 
decesul celor mai buni şi iubiţi 
părinţi, preot IOAN CORDOŞ, soţia 
FLORICA LAURA. Dumnezeu 
să-i odihnească. Familia. (1073S)

0  Duminică, I  septembrie, la 
biserica „S f. Dumitru" va avea 
loc parastasul, celor care conti
nuă să trăiască in sufletele noas

tre: străbunicul GHEORGHE 
BEREŞ, bunicii IOAN şi M ARIA 
BEREŞ, din satul Cheia, pre
cum şi- al scumpilor noştri pă
rinţi, învăţătorii IOAN şi AN A  
IIUŢU (născută BEREŞ). Octa- 
vtan ş r x e n ia  Popa. (10571)

•  A ii trecut şase săptămîni de 
le  despărţirea de dragul nostru 
soţ şi tată ENEA PIU  BORZA. 
Slujba de pomenire simbâtă, 31 
august 1991, ora 9, la capela E- 
piscopiel greco-catolice. . Familia 
îndurerată. (F.N.)

•  Cu aceeaşi durere in suflet 
anunţăm azi, 29 august 1991, îm
plinirea a patru ani de la moar

tea iubitu lui, nostru dr. DAN 
ALEXANDRU UZA, tată, soţ şl 
fiu de neinlocuit. FamKla. (11085)

•  Sintem alături de fosta 
noastrâ colegă Roxana Gheor
ghiu in marea durere pricinuită 
de moartea mamei dragi. Părin
ţii,. diriginta şi colegii fostei 
clase a VUI-a C. (11055)

- 0  Sintem alături de domnul 
genera) Dorin Gheorghiu tn 
marca durere cauzată de decesul 
prematur al soţiei dragi. Fami
lia Vâlcea. (11030)

®  Sîntem ală'uri de colega 
noastră, profesoara Rachel Bâl- 
dea,' ln marea durere pricinui
tă de trecerea ln nefiinţă a ma
mei . dragi. Colectivul de cadre 
didactice de la Liceul de Ştiinţe 
ale Naturii. (10247)

•  Sintem alături de familia 
^Păcurar in aceste momente gre
le, cauzate dc dispariţia bunului 
nostru prieten IOVIAN. Sincere 
condoleanţe. Familia. Pod.
(10245) '

9  Sinccre condoleanţe şi În
treaga noastră compasiune fa
miliei Ardelean la trecerea In 
nefiinţă, a mamei dragi. Fam. 
Braica. (11083)

O Sîntem alături de familia 
Kls Rodica in , marca ̂ durere prl- 
cniuită de moartea mamei sale 
VALERIA HUDEA. Jeni şt fa
milia. (10948-A)

•  Colegii din cadrul Clubului 
sportiv şcolar „V iitoru l” Cluj- 
Napoea, profund Impresionaţi 
de treccdea prematură în eter
nitate a profesorului GEORGE 

CAIENARU îşi exprimă regretul 
Şl transmit sincere condoleanţe 
familiei Îndoliate. (11089)

®  S-a stins. din viaţă mult 
prea devreme-, colegul nostru de 

facultate şl prieten, profesor 
GICU CAIENARU, Te regretă şl 
nu te vor uita familiile Cobîr- 
zan, Donca, Matei, Molseseu, 
Matlcşan şl Petrehuş. (11093-A)

t  Cu adincă durere anunţăm 
încetarea «ta viaţă la vîrsta de 
85 de ani a celui care a fost 
ION PINTILIE , din Dezmlr. în
mormintarea va avea loc vineri
30 august-1991, ora 13, In locali
tatea Dezmlr. Dumnezeu să-l o- 
dihnească. Fiica Livia, ginerele 
Liviu, nepoţii Ramona, Liviu şl 
Ancuţa. (11021)

t  Colegii, profesori de educa- 
ţie fizică, sint alături de colega 
lor viorica' Căienaru, In aceste 
clipe de nesflrşită durere prin 
stingerea din viaţă, la mod ne
aşteptat, a celui ce a (ost un 

soţ .generos,-'prof. GEORGE 
CAIENARU. Dumnezeu să-l odih
nească In . pace. Cercul prof. de 
cd. fizică .(11093) "

•  Sintem alături de dl. Gavril 
Timbuc, patronul restaurantului 
„Feroviaru l», ln ^aceste clipe 
grele pricinuite de trecerea In 
eternitate a tatălui drag. Trans
mitem sincere condoleanţe fa
m iliei şi Întreaga - noastră com
pasiune. Colectivul restaurantu
lui. (11094)

0  Sintem alături de colega 
noastră Rodica Igtiat tn marea 
durere pricinuită de pierderea 
mamei dragi. Transmitem, pe 
această cale, familiei, condolean
ţe şi întreaga noastră compasiune. 
Colectivul S.C. PRODVINALCO 
SA Cluj. (11100)

•  Mulţumim, din inimă, celor 
care au fost alături de n o i. eu 
flori şi cuvinte de mlngllere, 
conduclndu-l pe ultimul drum 

pe scumpul nostru PA  VEL 
MOLDOVAN. Familia- îndurerată. 
(1109S)

•  Cu inimile zdrob ite , ne luăm 
Un ultim rămas bun de la fiul 
nostru prof. GEORGE CAIENARU. 
Vei rămine veşnic viu in sufle
tele noastre. Mama şl tata. 
(11131-A)

•  Cu inima lingă voi, Viorica
şi Diana, un ultim bun rămas
pentru 'GICU. Familia dr. Ifftu. 
(11133)

•  Cu sentimente de compasiune 
sîntem altăurl de Bodica" şl 
Csabl Kls în aceste momente de 
grea Încercare, cind se despart 
de mama şl bunica dragă. Fa
milia Mariana şi AugusUn Pod. 
(11117)

O Sincere condoleanţe cumna
tului şl cuscrului, nostru 

GRIGORE GOGEA la durerea 
pricinuită de pierderea mamei 
dragi. Familia Abrudan Lauren- 
ţiu, Liviu Doleanu. „ (11110)

•  Sintem , alături de familia 
Felecan in momentele grele,prin  
care trece la moartea soţului şi 
tatălui drag. Cumnaţii şl cum
natele cu familiile. (10271)

I  Deznădăjduiţi şi îndureraţi 
anunţăm Încetarea fulgerătoare 
din viaţă a fiului, soţului, ta- 
tAlui, bunicului şi socrului nos
tru prof. GEORGE CAIENARU, 
la numai 52 de ani. înmormin
tarea va avea loc vineri; 30 au-' 
gust 1991, ora 12, dia capela ci
mitirului Central. Familia. _
(11131) .. ■ '

•  Cu adincă durere anunţăm 
Încetarea din viaţă a luftitulul 

nostru soţ şi tată AUREL 
FELECAN la numai 56 ani. î i ' 
vom conduce pe ultimul -drum 
vineri, 30 august ora 14 de . la 
capela I (veche) Mănăştur. Nu 
te vom uita niciodată. Soţia SIN 
via şi fiu l Marian. (10270)

0  Cu inimile cernite de durere 
anunţăm că scumpul nostru tată.

bunic, socru, unchi şi cumnat 
CHIRILA NICOLAE, profesor pen
sionar, a încetat din - viaţă Ol ziua 
de 28 august 1991, Iii vîrstă de 7* 
ani. Înmormintarea va ‘ avea loc 
vineri 30 august 1991, orele 13 de 
ia capela cimitirului central. Fami
lia. ( 10280)

©  Regretăm profund trecerea W 
nefiinţa a bonomului dascăl şl pic
tor MIRCEA VREMirt. împărtăşim 
durerea familifel. Rodica şi Toader. 
(10229)
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